Corrigé : Piano

1. Le probléme ne satisfait pas a la définition d'un = 5
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probléme plan, en particulier le chargement y
mécanique (pesanteur et réactions du sol) n'est
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3. L'inventaire des AME au piano (noté 1) se résume ici a :
Pp = -mgz
- l'action de la pesanteur : { Jﬂpesﬂ} = P g
G MGpesq =0
Ijloq =27,z
- les réactions du sol (noté 0) :en H : { Jﬂoﬂ} = H ,
y (MHo-.1 =0
70_,1222 ;/oq:ZE
enl:{yoq}: ! etenJ:{Jﬂoﬂ}: oL
, IMio-1=0 J (Moo =0
On décide d'écrire le PFS (somme des torseurs des AME = {0} yen H :
Il faut donc réécrire les moments d'un certain nombre de torseurs en H :
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Le systéme a résoudre est donc :
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4. Un piano a quatre pieds serait hyperstatique d'ordre 1, il manque une équation pour résoudre complétement,

(probleme a 4 inconnues, une résultante par pied, mais le PFS ne donnera que 3 équations)
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